
Cadascú dels colors que formen el lema tenen un destí, una finalitat, una raó d’existir. La missió d’aquestes pintures, individualment i en grup, és donar color i llum a la vida per poder-la fer més solidària, més humana , més bonica…
Durant la vida, quan actuem de forma individual fàcilment els resultats poden ser pobres, però quan tenim la capacitat per treballar en comú els resultats, de ben segur, que són millors, molt més productius i a la vegada més gratificant.
[bookmark: _GoBack]Cada un dels colors té un valor concret: ordre, solidaritat, responsabilitat, alegria, pau, generositat, esforç, sinceritat, compromís… Aquesta és la seva missió…. I realitzant la seva missió les pintures de colors es van desgastant, de la mateixa manera que es desgasta la vida quan es dona amb generositat.
És millor conservar la nostra caixa de pintures intacta o millor “desgastar” aquestes pintures donant color a tot allò què és important a les nostres vides?
Durant aquest curs volem fer una aposta per la vida, per la unitat i pel món,; per això volem estar disposat a desgastar-nos, a que les nostres pintures siguin utilitzades cada dia per renovar el nostre compromís per un món millor en el que el missatge de Jesús sigui la base de la nostra existència.
Per què aquest lema?
Els símbols són un bon element pastoral per treballar alguns aspectes importants de la nostra fe i de la nostra vida.
En aquest cas el lema que ens acompanyarà tot el curs és: “Dóna color a la vida”.
En aquest lema, pretenem treballar:
· La importància de la unitat al treballar JUNTS.
· La necessitat de DONAR, donar-nos allò que som i en allò que creem.
· La grandesa de la DIVERSITAT que manifestem en els diferents colors
